

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

Благодарева Мария Сергеевна родилась 08.01.1986 г. В 2008 году закончила Уральский государственный университет им. А.М. Горького по специальности физик. После чего, поступила на педиатрический факультет Уральского государственного медицинского университета, окончив обучение в 2015 году. В 2016 году закончила интернатуру по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

С 2016 г. и по настоящее время работает в ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России. Начала трудовую деятельность в должности старшего лаборанта, затем ассистента и в настоящий момент занимает должность старшего преподавателя кафедры эпидемиологии, социальной гигиены и организации госсанэпидслужбы. Хорошее знание не только предмета «общественное здоровье и здравоохранение», но и английского языка, позволяют Марии Сергеевне вести занятия у студентов обучающихся на русском языке и с использованием языка-посредника.

С 2020 года Мария Сергеевна обучается в заочной аспирантуре.

За время работы над диссертацией проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя человеком исполнительным, ответственным, инициативным, любознательным, обладающим логическим мышлением, сообразительностью и гибкостью ума.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности завершила и оформила диссертационную работу в короткий срок, представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания диссертационной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблему, касающуюся оценки эффективности телемедицинских технологий, используемых при оказании медицинской помощи беременным, разработке и внедрению предложений по их усовершенствованию.

Благодарева М.С. является участником научных конференций, проводимых как в России, так и за рубежом: VII Международной научно-практической конференции молодых ученых и студентов «Актуальные вопросы современной медицинской науки и здравоохранения» (г.

Екатеринбург, 2022), Всероссийском научном форуме с международным участием «Неделя молодежной науки – 2023» (г. Тюмень, 2023), VIII Международной научно-практической конференции молодых ученых и студентов «Актуальные вопросы современной медицинской науки и здравоохранения» (г. Екатеринбург, 2023), XI Международный конгресс «ОргЗдрав-2023» (г. Москва, 2023), The 3<sup>rd</sup> International Webinar on Global Healthcare and Nutrition (г. Дубай, 2023), Всероссийском научном форуме с международным участием «Неделя молодежной науки – 2024» (г. Тюмень, 2024), IX Международной научно-практической конференции молодых ученых и студентов «Актуальные вопросы современной медицинской науки и здравоохранения» (г. Екатеринбург, 2024)

Считаю, что диссертационная работа Благодаревой М.С. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения Института общественного здоровья и цифровой медицины ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук (3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза (14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение)), профессор

«23 » июня 2024 г.

Брынза Наталья Семеновна

Подпись доктора медицинских наук, профессора Брынзы Натальи Семеновны заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО

Тюменский ГМУ Минздрава России, к.м.н.

С.В. Платицына



федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования  
«Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения  
Российской Федерации (ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России)

Адрес: 625023, г. Тюмень, ул. Одесская, д. 54., Тел. +7 (3452) 69-07-00.

Сайт <https://www.tyumsmu.ru/>, e-mail: tgmu@tyumsmu.ru